



## 九届市委第二轮巡察即将开始

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)11月10日,九届市委第二轮巡察工作动员部署会议召开。会议传达了市委书记、市人大常委会主任张光峰同志在听取九届市委第一轮巡察情况汇报时的讲话,对第二轮巡察工作进行了安排部署,市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长李元忠出席会议并讲话。市委巡察工作领导小组成员、市委巡察办全体成员、九届市委第二轮巡察第一至第六巡察组全体人员参加会议。

李元忠强调,要认真总结第一轮巡察工作经验,扎实做好九届市委第二轮巡察各项工作。要把政治巡察贯穿巡察监督全过程,推进全面从严治党向基层延伸,坚持党内监督和群众监督紧密结合,夯实党

执政的政治基础,充分发挥政治“显微镜”“探照灯”作用,促进党内政治生态的净化,将问题整改作为工作落脚点,努力增强巡察的政治效果、法纪效果和社会效果。要牢牢把握巡察工作的正确方向,坚守政治巡察定位,聚焦发现突出问题,强化巡察成果运用,推动巡察工作沿着正确方向发展。

经市委巡察工作领导小组研究并报市委批准,从11月中旬起开展九届市委第二轮巡察,市委共派出6个巡察组,采取“一托二”形式对市人大机关、市政协机关、市扶贫办、市委农工办、市卫生计生委、市统计局、市安监局、市食药监局、市旅游发展委、市政府外侨办、市农业开发办、市财金集团党组织领导班子及市管干部等12个被巡察对象开展巡察。

## 市领导为市委党校中青班学员授课

滨州日报/滨州网(记者 丁春贵 报道)11月7日、8日、10日,市委常委、政法委书记孟晓雷,市委常委、统战部部长李家良,副市长、市公安局局长赵永生分别到中共滨州市委党校,为第一期中青年干部培训二班学员授课。

孟晓雷、李家良、赵永生分别围绕“扎实推进法制建设,推进法治滨州”、“认真贯彻十九大精神,全力做好新形势下统一战线工作”、“新时代党政干部要适应法制建设新形

势,自觉接受各方面监督”主题,紧密结合当前形势要求和市工作实际,进行了深刻阐释,也对学员提出了希望和要求。

三位领导的授课既理论与实践结合,又传统与现实并重,思想深刻、内容详实、说理透彻、形象生动,深受学员好评。学员们纷纷表示深受教育、深受启发、受益匪浅,一定把所学内容贯彻落实到日常工作中,为建设更高质量更高水平的小康滨州贡献力量。

## 市人大常委会对三部地方性法规执行情况进行执法检查

滨州日报/滨州网(记者 罗军 通讯员 王美健 报道)11月9日至10日,市人大常委会执法检查组到滨州经济技术开发区、滨城区、沾化区、博兴县,就《滨州市供热条例》、《滨州市城市道路管理条例》、《滨州市文明行为促进条例》(以下称三部地方性法规)执行情况进行首次执法检查。市人大常委会副主任刘凤、傅成栋,市人大常委会党组成员王春山参加活动。

两天的时间里,检查组进车间、入小区,与工人、居民、执法人员进行深入交流,详细询问三部地方性法规执行情况。执法组认为三部地方性法规实施以来,有针对性地解

决了本市在有关领域存在的症结和问题,为行政管理执法工作提供了法律保障和依据,收到了良好的社会效果。

针对执法检查中发现问题,检查组建议,要深入贯彻三部地方性法规规定,在严格依法执法上下功夫,确保执行工作落地有声,解决滨州的实际问题,进一步探索适合滨州的良性治理模式。要尽快完善配套制度建设,明确权责和分工,保障三部地方性法规每一条都能得到具体地、切实地执行。要注重总结管理经验,在构建意见建议反馈机制上下功夫,畅通各类意见建议反馈机制。

## 中国业余篮球公开赛女子组总决赛在滨开幕

山东魏桥创业首战大胜华东理工大学

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 阮向舒 张现攀 报道)11月11日,2017年“魏桥创业集团杯”中国业余篮球公开赛(CBO)女子组总决赛在滨州开幕。

副市长杜萍在致辞中表示,篮球是滨州市的传统体育项目,有着广泛的群众基础和非常高的普及率,在全国体育比赛中取得了较好的成绩。此次赛事在滨州举办,既是对滨州体育运动水平的肯定,也

是对滨州承担大型体育赛事的一次检验,我们将当好东道主,发挥品牌企业合作伙伴的作用,为赛事提供优质服务和有力保障,确保比赛取得圆满成功。

开幕式后,山东魏桥创业与华东理工大学展开了精彩的揭幕战,经过四节激烈对抗,山东魏桥创业以98:78取得首战大捷。在为期5天的赛事中,参加决赛的十二支队伍将通过比赛决出名次。

## 全省新闻摄影记者聚焦天下银杏第一县



11月7日至10日,“聚焦天下银杏第一县——记者眼中的郯城”全省新闻摄影采访启动仪式暨山东省新闻摄影学会常务理事扩大会在临沂市郯城县举行。郯城县是“中国银杏之乡”、“中国杞柳之乡”、“全国

文化先进县”、“全省非物质文化遗产试点县”。40多名记者分成6个小组分别到郯城的14个乡镇进行了采访报道。

(滨州日报/滨州网记者 田军 摄影)

## 我市举行装配式建筑技术研讨会

滨州日报/滨州网(记者 任斐 通讯员 杜祥 报道)11月9日,由市勘察设计协会主办、滨州建筑工程施工图审查中心及山东立峰远大住宅工业科技有限公司承办的滨州市装配式建筑技术研讨会举行,来自全市建筑设计、施工、监理等单位的技术负责人及管理人员约150人参加研讨会。

装配式建筑是建造方式的重要变革,发展装配式建筑是实现建筑现代化的必由之路,也是推进建筑业供给侧结构性改革和新旧动能转换的强大动力。研讨会上,专家围绕装配式建筑的发展现状、装配式建筑施工及验收、叠合装配整体式综合管廊技术体系等内容进行了详细讲解,将进一步提升参会人员的装配式建筑技术和管理技术水平,推动我市装配式建筑发展。

# 6 个国家控制断面全面消除劣五类水体

### 我市流域水环境质量持续改善,同时在大气方面SO2、PM10、PM2.5平均浓度均有改善



滨州日报/滨州网(记者 裴庆力 通讯员 祁少军 袁东 报道)日前,市环保部门发布了10月份和10个月大气环境质量情况,其中,二氧化硫、可吸入颗粒物和细颗粒物平均浓度均有不同程度改善,但二氧化氮平均浓度同比上升,蓝天白云天数有所下降。

10月份二氧化硫(SO2)平均浓度为23微克/立方米,列全省第14位,较去年同期下降4微克/立方米,同比改

善14.8%;二氧化氮(NO2)平均浓度为44微克/立方米,列全省第9位,较去年同期上升4微克/立方米,同比改善-10.0%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为90微克/立方米,列全省第7位,较去年同期下降12微克/立方米,同比改善11.8%;细颗粒物(PM2.5)平均浓度为58微克/立方米,列全省第12位,较去年同期下降1微克/立方米,同比改善1.7%;蓝天白云天数为18天,列全省第14位,较去年同期减少2天,同比改善-10.0%。

今年1-10月份,我市二氧化硫(SO2)平均浓度为32微克/立方米,列全省第14位,较去年同期下降6微克/立方米,同比改善15.8%,改善幅度列全省第17位;二氧化氮(NO2)平均浓度为38微克/立方米,列全省第13位,

较去年同期上升3微克/立方米,同比改善-8.6%,改善幅度列全省第17位;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为108微克/立方米,列全省第10位,较去年同期下降8微克/立方米,同比改善6.9%,改善幅度列全省第17位;细颗粒物(PM2.5)平均浓度为63微克/立方米,列全省第14位,比去年同期下降1微克/立方米,同比改善1.6%,改善幅度列全省第17位;蓝天白云天数为202天,列全省第15位,比去年同期减少2天,改善幅度列全省第17位。

又讯(记者 裴庆力 通讯员 韩本利 袁东 报道)记者从市环保部门获悉,截至今年10月份,我市6个国家控制断面全面消除劣五类水体,实现了流域水环境质量持续改善。

截至今年10月份,我市6个国家控

断面(马颊河胜利桥、徒骇河富国、支脉河陈桥、小清河范李、幸福河三角洼水库、小米河芦家河子水库),全部实现消除劣五类水体;其中有3个断面实现水质提升,芦家河子水库、三角洼水库由Ⅲ类水提升为Ⅱ类,达到优良水体要求;徒骇河富国断面由Ⅴ类提升为Ⅳ类,超额完成考核目标。省控断面水质方面,今年1-9月份,全市省控8条河流9个断面(德惠新河大山、秦口河下洼、徒骇河富国、潮河邵家、支脉河陈桥、小清河范李、小清河唐口桥、杏花河张官庄、胜利河入小清河处)化学需氧量(考核标准40mg/L)和氨氮(考核标准2mg/L)均值分别为29.8mg/L和0.98mg/L,较去年同期分别改善8.3%和20.2%,实现了流域水环境质量持续改善。

瞄准新能源产品销路宽

## 瞄准新能源产品销路宽

11月12日,在位于无棣县经济开发区的山东河山机械股份有限公司,员工正在对直供新能源汽车的配件产品进行最终检验和包装。

山东河山机械有限公司是无棣县一家以铝合金汽车零部件制造为主业的高新技术型企业,2011年成立,现有员工200余人,主要生产汽车空调压缩机、发动机端盖、水泵、机油泵等汽车零部件,产品远销德国、美国、韩国等发达国家,主要终端客户为奔驰、奥迪、大众、北汽、重汽等品牌。今年以来,该企业又着手新能源汽车零部件与绿色环保型汽车配件的研发与生产,产品直供通家、银隆、国金、清源等新能源汽车品牌。该企业每年可为当地提供180多个就业岗位。

(滨州日报/滨州网通讯员 蒋惠庆 摄影)



## 畜牧业新旧动能转换如何实现

### 全省推进畜牧业新旧动能转换座谈会在滨州召开,明确新形势下畜牧业推进新旧动能转换、深化供给侧结构性改革的目标、思路 and 措施

滨州日报/滨州网(记者 孙文杰 通讯员 丁杰辉 报道)11月9日至10日,全省推进畜牧业新旧动能转换座谈会在滨州召开。会议深入贯彻落实十九大精神,明确新形势下畜牧业推进新旧动能转换、深化供给侧结构性改革的目标、思路 and 措施。

省畜牧兽医局党组书记、局长唐建俊,副市长贾善银参加会议。会议期间,与会人员在我市观摩了中裕食品有限公司、阳信广富畜产

品有限公司和华胜清真肉类有限公司生产现场,参观了中国阳信牛肉产品交易中心,并进行了推进新旧动能转换交流研讨发言。

会议要求,全省畜牧业发展要紧扣率先实现现代化这一核心目标,在战略方向上,要聚焦新技术,增强科技创新的动力;聚焦新产业,激发融合跨界的动力;聚焦新业态,培育方式转变的动力;聚焦新模式,释放改革再生的动力;聚焦新结构,聚集调整提升的动

力;聚焦新合作,再造开放共赢的动力。围绕新旧动能转换和供给侧结构性改革,我省将组织开展特色畜牧业推进、新一轮奶业振兴、农牧循环发展、智慧畜牧建设、质量诚信品牌宣传、科技人才提升、安全风险控制、调整转换改革示范、组织治理能力提升、“抱团走出去”等十大行动。

与会人员对我市畜牧业推进新旧动能转换、深化供给侧结构性改革取得的成效表示肯定,对我市把畜牧产

业列入全市五大千亿级产业集群发展目标表示赞许。近年来,我市以推进绿色畜牧业生产为抓手,紧扣“全环节升级、全链条升值”,坚持种养加一体、一二三产业融合发展,全市畜牧业发展质量和效益明显提升,据预测,今年全市畜牧及相关产业总产值将超过900亿元;到2020年,全市畜牧及相关产业产值将实现1000亿元,努力打造京津冀优质牛羊肉产品加工基地,建设国家级现代畜牧业生产加工基地。

## 我市将兵分四路赴五省招才引智



滨州日报/滨州网(记者 隆卫 通讯员 王雪梅 刘亮亮 报道)11月10日,2017“海纳工程·出彩滨州”招才引智活动动员大会召开。会议宣读了活动方案,并对活动开展进行了动员部署。

记者在会上获悉,11月14日至11月30日,我市将组织四个招才引智工作组分别赴云南省、贵州省、吉林省、辽宁省、黑龙江省的各高校和科研机构,开展高层次、高技能人才引进和科研项目对接活动。四条线路五个省分别为:贵州线,赴贵州大学、贵州理工大学、贵州中医学院、贵州大数据综合试验区、贵阳国际人才城、两院院士遵义研究中心(遵义高等研究院)、遵义软件园等。吉林辽宁线,赴中科院沈阳分院、大连工业大学、大连理工大学、大连医科大学、沈阳农业大学、中国医科大学、长春工业大学、吉林农业大学。云南线,赴云南大学、云南农业大学、昆明医科大学、云南科技发展战略研究院。黑龙江线,哈尔滨工业大学、哈尔滨医科大学、哈尔滨工程大学、东北农业大学科研处、

哈尔滨工程大学科学技术学院。会议要求,要深入贯彻党的十九大在人才领域提出的新思想、新战略,牢固树立聚天下英才而用之的理念,让海内外更多的高层次人才走进滨州、了解滨州、助力滨州,为加快新旧动能转换、助推经济向中高端发展凝聚更强大力量。要注重宣传滨州特色,开拓工作思路,做好项目对接,学习先进经验;注重强化措施,加强组织领导,严肃工作纪律,营造良好氛围,确保“海纳工程·出彩滨州”招才引智活动取得实效。



· 相关新闻 ·

## 我市组织高层次人才健康体检

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)为进一步强化人才服务,11月6日至10日,我市组织包括国家“千人计划”专家、“万人计划”专家、泰山学者、泰山产业领军人才在内的235名市级以上高层次人才进行免费健康体检。

据悉,这次体检设计了10个“套餐”,由高层次人才自选,突出“个性化”服务,满足高层次人才的不同需求,体现了市委、市政府对高层次人才关心、关爱。

近年来,市委、市政府高度重视人才工作,牢固树立“人才是第一资源”的理念,大力实施“渤海英才·海纳工程”,不断升级人才政策,完善党委联系专家、健康体检、休假等制度,为高层次人才提供多元化“保姆式”服务,优化人才发展生态,着力打造政策最优、服务最优、环境最优的创新创业环境。